Đỗ Thị Thanh Xuân -  THCS Tràng Cát- Quận  Hải An

CAUHOI

1. Xác định hàm số bậc nhất y = ax + b biết đồ thị hàm số đi qua M(-1; 2) và song song với đường thẳng y = 2 - 3x.

2. Giải hệ phương trình: 
[image: image1.wmf]2313

359

xy

xy

-=-

ì

í

+=

î


DAPAN
	1. ( 0,75 điểm)

	Hàm số y = ax + b là hàm số bậc nhất nên a 
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0.

Vì đồ thị hàm số di qua M(-1; 2) nên ta có: 

a.(-1) + b = 2 <=> - a + b = 2          (1)
	0,25



	Vì đồ thị hàm số song song với đường thẳng y = 2 – 3x nên 

a = - 3 (TMĐK a 
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0) và b
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2.
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	 Thay a = - 3 vào (1) ta được: 3 + b = 2 <=> b = -1(TMĐK b
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2). Vậy hàm số bậc nhất cần tìm là y = - 3x - 1
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	2. ( 0,75 điểm)

	Hệ pt 
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	   <=>  19x = -38

             3x + 5y = 9
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	   Hpt có một nghiệm duy nhất: (x;y)=( -2; 3)
	0,25


















































































































































_1489300352.unknown

_1549441407.unknown

_1549506321.unknown

_1549818089.unknown

_1489300389.unknown

_1488996447.unknown

